

29 ЧОЛ 1969

Советская Эстония

Таллин

156

## ПРЕМЬЕРА В «ЭСТОНИИ»

Музыкальная общественность республики хорошо знает произведения Эдуарда Тубина — одного из представителей старшего поколения эстонских композиторов. Восемь симфоний, два скрипичных концерта, сюита на эстонские народные мелодии, сонаты, сольные и хоровые песни, музыка к балету «Кратть» — это только часть богатого музыкального наследия маэстро.

Эдуард Тубин живет в Швеции и работает при Дrottингхольмском театре, но тесные связи с родиной композитор сохранил. Он неоднократно бывал в Советской Эстонии. В республике систематически исполняются его произведения. Вскоре на сцене театра «Эстония» увидит свет рампы одно из крупных его произведений — опера «Барбара фон Тизенхузен».

Либретто оперы написано по известной повести Айно Каллас. Постановщик — заслуженный деятель искусств республики Удо Вяльяотс. Дирижирует народный артист ЭССР Кирилл Раудсепп.

В главной роли выступают Маарья Хаамер и Хайли Саммельсельг. В роли Франца Бонниуса — Калью Карак.

Премьера оперы «Барбара фон Тизенхузен» состоится 4 декабря.

А. ПЛООМПУУ.